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Z A P I S N I K
od 17. rujna 2025. 

Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu, o održanoj sjednici skupštine vjerovnika nad Stečajnom masom iza C. Z. ISTRA d.o.o. u stečaju Poreč, Partizanska 4/1, OIB: 81296776008

OD SUDA NAZOČNI:
Ivan Dujić, stečajni sudac
Ana Pomazan, zapisničarka

Sara Ovuka, stečajni upravitelj

	Početak u 14:00 sati.

	Ročište je javno.

	Utvrđuje se da su na današnju skupštinu pristupili stečajni vjerovnici kojima na današnjoj skupštini pripada pravo glasa koji na temelju utvrđenih tražbina mogu sudjelovati u glasovanju:
· za Jaroslava Kuchara punomoćnik Milan Jelovac, odvjetnik u Puli

Utvrđuje se da je poziv za skupštinu vjerovnika sa dnevnim redom objavljen na e-oglasnoj ploči suda 29. kolovoza 2025. Dostava se smatra obavljenom istekom osmoga dana od dana objave pismena na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova (čl. 12. st. 1. Stečajnog zakona). 

	Stečajna upraviteljica navodi da je jučer uplaćena jamčevina po novom pozivu za prikupljanje ponuda za prodaju predmetnih nekretnina te da je moguće da nekretnine budu prodane u ovom krugu prodaje što će se definitivno znati u slijedećih 20 dana. 

	Pun. vjerovnika Jaroslava Kuchara navodi da s obzirom na uplaćenu jamčevinu predlaže da se na današnjoj skupštini ne donose odluke niti da se raspravlja o predloženim točkama 2. i 3. dnevnog reda. 

Stečajna upraviteljica navodi da je suglasna sa prijedlogom vjerovnika. 
		
Stečajni sudac utvrđuje dnevni red:
1. Odluka o prihvaćanju izvješća stečajnog upravitelja.

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda. 
1. Odluka o prihvaćanju izvješća stečajnog upravitelja.

Pun. vjerovnika Jaroslava Kuchara navodi da prihvaća dosadašnja izvješća stečajne upraviteljice.


Utvrđuje se da je skupština vjerovnika jednoglasno donijela slijedeću

ODLUKU

	Prihvaćaju se dosadašnja izvješća stečajne upraviteljice. 


Dovršeno u 14:17 sati.

Stečajni upravitelj                                      Stečajni sudac                      Vjerovnici
							                      
			 

				                                            
               Zapisničar                   
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